

Служба экономической безопасности АО «НАСКО» совместно со Следственным Управлением УМВД России по Нижнекамскому району в отношении авто-мошенника возбудило уголовное дело.

В конце августа 2017 года житель Нижнекамска, действуя из корыстных побуждений, с прямым умыслом, направленным на хищение чужого имущества в виде денежных средств путем обмана и злоупотреблением доверием страховой компании «НАСКО», предоставил страховщику документы, подтверждающие страховой случай и содержащие сведения о ДТП. Злоумышленник покушался на хищение денежных средств в сумме свыше 274 тыс. руб.

Благодаря высокому профессионализму сотрудников Службы экономической безопасности АО «НАСКО», были добыты доказательства, уличающие мошенника в его преступной деятельности: факты фальсификации страхового случая через инсценировку ДТП. В настоящее время следственные органы в рамках уголовного дела проводят необходимые следственные действия. В скором времени мошенник предстанет перед судом.

Источник: Википедия страхования, 29.03.2018